

火车站地区要装119个电子眼

地面有张报纸,上面啥内容都能看清

高清监控系统国庆节前后投入使用

为确保郑州火车站治安工作,市政府投资110万余元,在火车站地区建设监控系统,119个电子眼将紧盯火车站0.9平方公里的路面治安。前日,该工程已经动工,国庆节前后即可投入使用。届时,白天黑夜均可实行监控,从而实现对郑州火车站治安状况全时空、全方位的无缝监控。以后,在监控中心,就能把整个火车站地区看得一清二楚。如果地面上有张报纸,把镜头拉近,都能看清上面的内容。

晚报记者 孙庆辉
实习生 符运武/文
晚报记者 王银廷/图



火车站广场的摄像头将由原来的6个增加到40多个

哪个地方没有“监控”到,告诉本报

火车站地区监控系统监控重点分为火车站广场和公交站牌处及各道路路口,其中火车站广场48台,公交站牌处及各道路路口安装71台。如果您认为还有那些地方需要覆盖而没有覆盖到的话,可以及时拨打本报热线67659999提出,我们会及时向警方转达您的建议。

“平安”搞得好
基层负责人
可“多拿一年工资”

□晚报记者 吴泳 实习生 魏寒冰

本报讯 凡年底被评为“平安乡镇(街道办事处)”的基层单位,其平安中心负责人可“多拿1年的工资”作为奖励。平安建设工作连续两年排名落后的或发生重大问题的将严格追责。

记者从前日召开的全市稳定工作会议上了解到,目前,我市强化社会治安、稳定源头预防和治理以及基层基础建设取得了新进展,全市60%以上的乡镇和街道办已被省市命名为“平安乡镇(街道办)”,1200多个社区(村)实现了全年零发案。

市委政法委要求,今年全市各级部门要严密防范、提高治安防控能力,突出抓好技防、巡防和流动人口管理,全力使我市市区技术防控(如治安视频监控)覆盖率达到80%以上,村级覆盖率达到80%,拥有技防设施的农户达到40%以上。

会上强调,各级各部门要进一步加强基层平安创建工作,深入开展“平安乡镇(街道办)”和“五无(无发案、无事故、无邪教、无涉毒)”平安社区(村)的创建活动。年底,市委政法委将按照要求认真考评,对评为平安乡镇(街道办)的平安中心主任和副主任,将给予另发1年工资的奖励。

整个火车站地区没有死角

据火车站公安分局局长刘萌介绍,郑州火车站每年完成旅客发送2258万人,日均6.15万人,最高达10万人,每天过往人流平均15万人次,因此,建立一套覆盖面积广、功能齐全、先进的监控系统显得尤为必要。郑州市政府投资110多万元建设火车站地区监控系统,监控点总数达到119个,并以火车站广场为中心划分成30个监控区域,实行全天候监控。目前该系统安装工程正在紧张施工。

根据该系统整体布局,郑州火车站地区所有易发案地段和重点区域均安装有可旋转

360度的摄像探头。“安装摄像监控系统后,不仅更加容易取证,而且还可以节省警力。”刘萌说,“119个摄像探头就像增加了119名特别‘警察’,可以实现24小时全天候上班。”

监控系统完工后,火车站广场、兴隆街、福寿街金林市场地段、福寿街中州商场地段、大同路与敦睦路交会处、一马路与大同路交会处、格林兰大酒店周围、二马路至地下道桥处、中原路桥南侧、大同路与中原大厦附近等0.9平方公里的地面上设置高清彩色摄像机,形成了一个全面覆盖的监控网络,使整个火车站地区没有死角。

凡是通过火车站的人,头像都会被记录

在公安分局设置监控中心,实行专人24小时值班。监控中心设立纯平监视器和高清液晶电视墙,可以实现手动切换和轮循切换,总监控中心能调出任一前端的监控图像,并将监控信息与市局指挥中心联网,构建全市安全监控管理网络。这套监控系统完成后,

加上辖区各单位原来安装的100多个监控探头,辖区电视监控覆盖率将达到100%。值得一提的是,该系统中的人像捕捉功能能够通过郑州火车站的所有人的头像记录下来,如若查找某个人,只要将他的相片输入,系统就能自动从记录的图像中识别并找出来。

地上有张报纸,监控也能看清写的啥

监控系统在国庆节前后就可完成交付使用,届时系统前端分布于辖区内各主要治安复杂(案件多发)地段、街面、场所出入口等处,采用模拟方式,使用固定摄像机或智能球机监视路面情况,通过视频电缆接入到光端机,集中传送到火车站分局监控中心。

在监控中心,值班民警通过监控中心的

电子屏,可清晰看到包括广场、售票厅、候车室、公交站点等各部位的情况。通过按钮拉近画面后,能清楚地看到停在广场处的汽车车牌。如果地上有张报纸,把镜头拉近,都能看清上面的内容。监控民警随时将街面情况反馈给正在巡逻的110警务车和巡逻民警,使其快速赶到出事现场。

公共场所监控不会侵犯隐私权

在火车站地区安装摄像监控系统,是否侵犯他人隐私?对此,刘萌解释说,在工程论证阶段,他们曾就这一问题进行过专门的调查、论证,结果认为不会,因为这些监控点都是“阳光能照到的地方”,属于公共场所。另外,警方所拍摄的镜头都是作为内部资料使用,实行严格的保密制度。

河南省规范律师事务所律师甘泽远认为,火车站地区的摄像探头安装在街道路面,监控的是公共场所,而侵犯隐私的前提主要是在特定的环境中,针对特定的对象。对于公共场所的监控不构成侵权,若仅对某户人家的院内或租住者的室内进行监控,才会发生侵权。

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	410元起
郑州-上海	310元起	郑州-北京	270元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com